

20年后



年后

再战戛纳?

《归来》被传入围戛纳电影节主竞赛单元,张艺谋有望继《摇啊摇,摇到外婆桥》后再争“金棕榈”

准备奔赴戛纳 有望入围金棕榈奖

据香港媒体报道,巩俐于美国时间本月2日早上出席“第29届美国独立精神电影颁奖礼”时,透露了她参演的电影《归来》即将参加戛纳电影节的消息。她当时透露,《归来》已经完成初次剪辑,将参加今年的戛纳电影节,片方乐视影业已经在着手准备戛纳的行程了。对于《归来》是否已经拿到主竞赛单元入围名额,她谨慎地表示,还没有最终确定,需要等电影节官方来公布。而据巩俐身边的工作人员透露,《归来》片方原来打算去戛纳呆一周,但电影节组委会后来要求他们呆两周,可能要呆到颁奖礼举行。这样的消息让猜测四起:“要呆到颁奖礼举行的话,《归来》是不是入围了?”之后,一名知情人士透露,《归来》已基本确定入围了今年戛纳电影节的主竞赛单元,将角逐金棕榈奖。

据悉,今年的法国戛纳电影节将在5月14日至25日举行,按照惯例,电影节公布入围影片的时间为每年的4月中下旬。然而,外界传言,戛纳电影节主委会方面已经与张艺谋取得联系,《归来》入围电影节主竞赛单元,故此,影片的主创们已经开始筹备赶赴戛纳的行程。如果传言成真,这也是在《摇啊摇,摇到外婆桥》20年后,张艺谋再回戛纳主竞赛单元。

获电影局表扬 过审应该没有问题

对于《归来》是否入围戛纳主竞赛单元,乐视影业的一名工作人员昨天接受记者采访时表示:“我还真不知道这事,大家还是等电影节官方公布的消息吧。”

据悉,《归来》改编自严歌苓的小说《陆犯焉识》,此前,该片被看成过审并不容易的影片。不过,近期在华夏影中影联合承办的春季新片推介会上,国家广电总局电影局副局长毛羽发言致辞时特别推荐了张艺谋刚刚拍完还未上映的影片《归来》。

当时,电影局方面对于《归来》给出的官方评价为:“影片带来深沉的震撼,是生活减法的极致,孕育巨大思想力量,其票房的高低,正是民族希望的试金石。”《归来》获得如此肯定,外界猜测此片通过审查应该基本无压力。

浮世绘

昨天,圈内有消息传出,张艺谋签约乐视后的第一部电影《归来》入围了今年戛纳电影节的主竞赛单元。据悉,这一消息源于前几天,巩俐在出席“第29届美国独立精神电影颁奖礼”时称《归来》即将参加戛纳电影节。记者昨天就此采访了《归来》的片方乐视影业,但对方低调地表示“并不清楚此事”。 现代快报记者 沈梅



《归来》海报

抢当快报幸运读者 《甜蜜杀机》免费看

警匪悬疑喜剧片《甜蜜杀机》3月7日将公映,该片由苏有朋、林依晨主演。其中,林依晨饰演一位性格火辣的警坛新人,苏有朋则饰演一位“废材男神”,是个喜感十足的小人物。

为了回馈读者,现代快报特邀20名读者,于7日傍晚在万达新街口店免费观看这部电影。想参加本次观影活动的读者,可以登录现代快报网(<http://www.xdkb.net/>),在本稿件下留下姓名和电话,或者关注现代快报微信,并参与抢票活动。我们将随机选取幸运者,提前通知观影。 实习生 刘茜 蔡雪洁 现代快报记者 沈梅

南京白敬宇 走进《大宅门》

看过电视剧《大宅门》的读者一定对剧中的老白家印象深刻。但你知道吗?白家的不少故事和南京老字号“DB白敬宇”还有着千丝万缕的关系呢。昨天,《白敬宇的故事》一书在南京举行发布会。今年已69岁的作者郭秋北告诉记者,自己在白敬宇药厂(2003年前名为南京第二制药厂)工作了四十余年,对这个老字号的历史了解不少。

据悉,在书中,郭秋北着重讲述了“南京白敬宇”这个中华老字号诞生600年来的故事。他告诉记者,电视剧《大宅门》其实和白家也有联系,“导演郭宝昌幼年是在同仁堂当学徒,在北京大栅栏,同仁堂和白敬宇是连着的。里面有些元素是取材自白家的故事。”现代快报记者 陆一夫



维多利亚整形

—全球23城连锁·中国美丽之心—

4.26感受史上最强星光

维多利亚·美耀中国

见证林志颖青春传奇

维多利亚周年庆典 暨 “中国美丽之心” 维多利亚黄金会员卡首发

当我们都老了 时光唯独放过了他 这不老的童话 行业最强星光周年庆典 4.26我们共同见证



维多利亚黄金会员卡 宝庆尚品 尊贵私人定制
活动地点:南京金丝利喜来登酒店



维多利亚国际整形连锁
INTERNATIONAL CHAIN OF VICTORIA PLASTIC SURGERY

025-5225 8888

城西干道水西门桥旁(虎踞南路100号)